5 Тренировочный вариант КР № 3 по теме:
«Числовые и буквенные выражения. Буквенная запись свойств сложения и вычитания. Уравнение»
1. Вычислить наиболее простым способом
А) (237 + 118) – 37
Б) (439 + 526) – 326
В) 729 – (513 +129)
2. Решить уравнения
А) (х -348) +159 = 601
Б) (х – 536) – 143 = 724
3.Решите задачу, составив уравнение.
Ученик задумал число, потом увеличил его на 358, а потом уменьшил его на 459, после чего получил 126. Какое число задумал ученик?
4.Найдите значение выражения а – b – c, если а = 370000, b = 92693, c = 1425974
5. На числовом луче отметьте точку, координата которой является корнем уравнения 
х – 6 = 4 






[bookmark: _GoBack]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

image1.emf

image2.emf

image3.emf

image4.emf

image5.emf

